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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]BMW X4 mới chính thức ra mắt tại Việt Nam. 
Cá tính thể thao đầy phấn khích

Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam. BMW và THACO AUTO chính thức ra mắt mẫu xe BMW X4 mới, mở ra bước tiến vượt bậc cho việc cách tân dòng xe BMW Sports Activity Coupe (SAC). BMW X4 mới sở hữu diện mạo mang đậm tính thể thao với thiết kế khác biệt và nhiều cải tiến trong khả năng vận hành cùng các tính năng hỗ trợ lái hiện đại khác.

[bookmark: _GoBack]Thế hệ đầu tiên của BMW X4 được ra mắt vào năm 2014, mẫu xe đã trở thành một biểu tượng mới đại diện cho dòng xe SAC của BMW sau thành công của BMW X6. Ở phiên bản mới nhất, X4 mới vẫn giữ được phong cách Coupe thể thao đặc trưng, triết lý thiết kế “Form follows function” được phát huy giúp BMW X4 mới không chỉ thu hút ở vẻ đẹp ngoại thất mà còn vô cùng đa dụng cho mọi nhu cầu của người lái. BMW X4 mới được sản xuất ngay tại nhà máy BMW Spartanburg, nơi được xem là “ngôi nhà” của dòng xe BMW X, điều này càng góp phần khẳng định chất lượng và sự ưu việt của BMW X4 mới khi được ra mắt tại thị trường Việt Nam. 

Ngôn ngữ thiết kế mới ấn tượng hơn
BMW X4 mới mang đến ngoại thất ấn tượng với thiết kế mạnh mẽ và thể thao hơn so với phiên bản trước đó. Lưới tản nhiệt hình quả thận quen thuộc trên BMW X4 mới được thiết kế góc cạnh hơn. Công nghệ chiếu sáng BMW Laserlight siêu sáng được trang bị tiêu chuẩn trên BMW X4 mới, cho tầm chiếu sáng lên đến 550 mét được tối ưu hóa cho việc lái xe trong đô thị và xa lộ. Đèn hậu phía sau xe sử dụng công nghệ full LED được thiết kế hình chữ L đặc trưng, nhấn mạnh vào chiều rộng của đuôi xe, đồng thời tạo nên hiệu ứng thị giác nổi khối 3D đầy bắt mắt. 

Cản trước của BMW X4 mới được thiết kế hiện đại hơn, tạo điểm nhấn với khe hút gió hình thang đối xứng giúp xe gia tăng tính khí động học. Tấm chắn phía sau xe có vẻ ngoài gọn gàng kết hợp với chi tiết phản quang được thiết kế dọc giúp cản sau của xe thêm phần cơ bắp và vững chắc hơn.

Phong cách thể thao đặc trưng với gói trang bị M Sport 
Với gói trang bị M Sport, khung và các chi tiết thanh dọc của lưới tản nhiệt trên BMW X4 được sơn màu đen bóng cao cấp đồng thời được trang trí thêm logo M Sport trên lưới tản nhiệt. Ngoài ra, tấm chắn ở cản sau xe cũng được phủ lớp sơn đen tương tự, góp phần tạo nên ấn tượng tổng thể cho một chiếc xe thể thao năng động và vô cùng linh hoạt. Các trang bị nổi bật khác của gói M Sport bao gồm mâm xe hợp kim 19 inch được sơn màu Midnight Grey Bicolor mới, tay lái M bọc da cao cấp tích hợp các nút bấm đa chức năng và lốp xe run-flat đạt chuẩn an toàn BMW.

Thêm tùy chọn màu sắc dành riêng cho BMW X4 mới.
BMW X4 mới được ưu ái khi sở hữu rất nhiều màu sơn ngoại thất độc đáo. Nổi bật có thể kể đến như màu Đỏ Piedmont chỉ dành riêng cho BMW X4 mới. Ngoài ra, còn nhiều tùy chọn màu sơn khác vô cùng đẹp mắt để chủ nhân có thể dễ dàng cá nhân hóa chiếc xe của mình.

Không gian nội thất đẳng cấp
BMW X4 mới sử dụng bảng điều khiển trung tâm tương tự như BMW 4 Series. Màn hình điều khiển trung tâm 12,3 inch tích hợp chức năng cảm ứng được trang bị tiêu chuẩn trên X4 mới. Các trang bị tiêu chuẩn được bổ sung thêm trên BMW X4 mới có thể kể đến như ghế bọc da Vernasca cao cấp và hệ thống điều hòa tự động 3 vùng độc lập. Hướng đến xu hướng tối giản hóa trong thiết kế, bệ điều khiển trung tâm đã được tinh chỉnh lại đơn giản và dễ sử dụng hơn cho người lái. Các chi tiết như cần số, núm xoay iDrive, các nút khởi động xe, phanh tự động, hệ thống kiểm soát đổ đèo, tùy chỉnh chế độ lái,… Được thiết kế trực quan hơn dưới nền tảng của bộ điều khiển BMW Controller. Các chi tiết trang trí mới được mạ nhôm Rhombicle trên các khe hút gió điều hòa làm tăng thêm vẻ sang trọng cho khoang nội thất của BMW X4.  Đèn viền nội thất Ambient Light được trang bị tiêu chuẩn với chức năng thay đổi màu sắc theo cảm xúc người lái. Cửa sổ trời Panorama cũng là một trang bị đáng giá khác được bổ sung trên phiên bản mới của BMW X4.   

Hệ dẫn động bốn bánh BMW xDrive và hộp số 8 cấp Steptronic
BMW X4 mới được trang bị hộp số Steptronic Sport 8 cấp với lẫy chuyển số được tích hợp sau tay lái. Với một chiếc xe nhấn mạnh vào tính thể thao như X4 mới, hệ dẫn động bốn bánh xDrive là một trang bị nổi bật giúp xe thể hiện sự linh hoạt của mình. Hệ dẫn động bốn bánh xDrive sẽ đảm bảo khả năng phân phối điện năng giúp xe nhanh nhạy hơn đáng kể so với những mẫu xe thông thường. Ngoài ra, hệ dẫn động còn hỗ trợ định hướng cho bánh sau của xe khi vào cua, giữ cho xe an toàn nhưng vẫn mang đến cảm giác lái đầy phấn khích. BMW xDrive còn tối ưu hóa khả năng ổn định lái và cải thiện độ bám đường khi xe di chuyển trên những địa hình gồ ghề. 

Hệ thống hỗ trợ lái tiên tiến
Hệ thống hỗ trợ lái trên BMW X4 được nâng cấp mạnh mẽ với gói hỗ trợ đỗ xe tiêu chuẩn (Parking Assistant) bao gồm tính năng hỗ trợ đỗ xe song song và hỗ trợ lùi xe với đoạn đường dài đến 50m. Ngoài ra, BMW X4 mới cũng được trang bị những tính năng đảm bảo an toàn cho hành khách trên xe như hệ thống bảo vệ hành khách chủ động BMW Active Protection, hệ thống ổn định thân xe điện tử DSC và hệ thống giám sát áp suất lốp. Tất cả các tính năng hiện đại này điều có thể dễ dàng kiểm soát và điều khiển ngay trên màn hình trung tâm của xe.

BMW Live Cockpit Professional với màn hình 12,3 inch tiêu chuẩn 
Hệ thống BMW Live Cockpit Professional nay được trang bị tiêu chuẩn cho BMW X4 mới. Hệ thống bao gồm các tính năng kỹ thuật số thông minh vận hành dựa trên hệ điều hành BMW Operating System 7 tiên tiến. Giờ đây, BMW X4 mới mang đến sự tương tác hiện đại và dễ dàng hơn khi trang bị bảng đồng hồ kỹ thuật số 12,3 inch có độ phân giải cao ở phía sau vô lăng, hiển thị rõ nét mọi thông tin cần thiết cho người lái.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Kết nối thông minh và đa dạng hơn
Hệ thống BMW Live Cockpit Professional cũng tích hợp thêm tính năng kết nối không dây với điện thoại thông qua Apple CarPlay. Người lái có thể dễ dàng truy cập các ứng dụng, tìm kiếm thông tin ngay trên màn hình điều khiển trung tâm của xe. Thêm vào đó, những tính năng tiện nghi khác như chìa khóa thông minh Comfort Access, tính năng điều khiển bằng cử chỉ Gesture Control và hệ thống âm thanh cao cấp BMW HiFi 12 loa với công suất 205 watt cũng là những trang bị tiêu chuẩn mới cho BMW X4.  

Tiếp bước thành công của những mẫu xe nổi bật như BMW 8 Series và BMW 4 Series. BMW X4 mới sẽ là mẫu xe gầm cao đầu tiên được BMW  và THACO AUTO ra mắt trong năm 2022 tại Việt Nam. Với tiềm lực mạnh mẽ cùng hệ thống showroom trải rộng khắp cả nước, THACO AUTO sẽ tiếp tục nâng cao chất lượng dịch vụ và giới thiệu đến quý khách hàng những mẫu xe mới mang đậm phong cách thể thao đặc trưng trong thời gian tới.
 

-End-
1. [bookmark: _heading=h.1fob9te]Giá công bố của BMW X4 mới.

	Mẫu xe
	Giá bán (tại thời điểm công bố)
VNĐ

	BMW X4 xDrive20i M Sport
	3,279,000,000 VNĐ



2. Thông số kỹ thuật của BMW X4 mới.

BMW X4 xDrive20i
Động cơ xăng 4 xy-lanh thẳng hàng, công nghệ tăng áp BMW TwinPower Turbo: tăng áp cuộn kép, hệ thống phun xăng trực tiếp độ chính xác cao, van biến thiên toàn phần VALVETRONIC và trục cam biến thiên kép Double-VANOS.
Dung tích động cơ: 1,998 cc.
Công suất cực đại: 184 hp tại dải vòng tua 5,000 – 6,500 rpm.
Mô-men xoắn cực đại: 300 Nm tại dải vòng tua 1,350 – 4,000 rpm.
Tăng tốc (0 - 100 km/h): 8.3 giây
Tốc độ tối đa: 215 km/h. 
Tiêu thụ nhiên liệu trung bình: 6.7 – 7.3 l/100 km.
Khí thải CO2 trung bình: 151 – 168 g/km.
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